

**Jana Bäumeltová**  
**Geografické aspekty chovu drůbeže a produkce drůbežího masa**  
Bakalářská práce

Posudek oponenta

---

Předložená bakalářská práce obsahuje celkem 66 stran, které jsou doplněny 15 přílohami. Kromě samotného textu autorka práce vhodně využívá i tabulky (10 ks) a obrázky, kterých je taktéž 10. Seznam literatury čítá 27 položek české a anglické provenience; krom toho autorka používá i množství internetových zdrojů. Všechny uvedené zdroje jsou řádně citovány.

Práce obsahuje včetně úvodu a závěru 6 kapitol, logicky a přehledně uspořádaných, k čemuž slouží i dílčí podkapitoly. Po úvodu práce, kde autorka definuje cíle práce a 3 hypotézy, přichází solidně zpracovaná kapitola o metodice a přehledu literatury. Vlastní jádro práce pak tkví v následujících třech kapitolách, týkajících se transformace českého zemědělství, chovu drůbeže a územní diferenciaci.

Všechny tyto klíčové kapitoly jsou zpracovány velmi kvalitně a pečlivě; autorka se nebojí vnořit i do podrobností a detailů, což je velkou předností, ale zároveň tak trochu i slabinou této práce. V záplavě některých detailů se totiž občas trochu, občas trochu hodně ztrácí přehlednost. Velmi podrobné úvodní kapitoly také způsobují, že samotná problematika drůbeže se v práci objevuje až od strany 28. Chtělo by se říci „méně je někdy více“, na druhou stranu to svědčí o autorčině zjevné erudici a dobrém náhledu do celé problematiky, s čímž souvisí i skutečnost, že v závěru práce se autorka vrací k cílům a hypotézám a přehledně své výsledky komentuje.

Jinak po odborné stránce nemám vážnější připomínky.

Po formální stránce je práce zpracována kvalitně, a to jak z hlediska struktury práce, tak i z hlediska stylistického. Je vidět, že autorka přistoupila ke zpracování práce velmi pečlivě. Jedinou výtku bych měl k čárkám v souvětích. Čárky se totiž chovají velmi neposedně, přemísťují se z vět, kde být mají, do míst, kde naopak být nemají (viz str. 11, 14, 15, 17 atd.) a malinko tak kazí jinak velmi dobrý dojem z celé práce.

I přes výše uvedené připomínky je celkový dojem z předložené bakalářské práce velmi příznivý a práci tímto plně doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit stupněm výborně.

V Praze dne 11.9.2007

  
Mgr. Jiří Stockmann